



Q

三月的早春，已是去踏青的时节。最先绽放的梅花，和即将盛开的桃花、樱花、油菜花，各种春花姹紫嫣红，吸引着人们去郊游，春游踏青潮悄然而至。

现代快报见习记者 邓倩



今年踏青线路特别丰富 自驾游产品颇受欢迎

春游线路丰富
游客选择多样化

采访中记者了解到，今年踏青春游较往年相比，其最大特点是线路十分丰富。众多景区纷纷抢占南京旅游市场，推出特价活动，给游客提供了多样化的选择。

南京旅游集散中心的李总介绍，之前的两三年里，去溧水赏梅是春游的主打线路，而今年游客报名开始呈现出向周边辐射的态势，除了溧水，广德太极洞、苏州香雪海、无锡太湖等周边各地景点都吸引了一定数量的游客。

中青旅的裴经理认为，出现这样的情况，一方面是由南京周边各地景点都在推出多姿多彩的特惠活动来吸引游客，另一方面，游客也在寻找新的旅游目

三月底四月初 出游价格可能会“飙升”

百事通运营中心的刘主管认为，今年天气很好，不像去年三月份阴雨连绵导致少有人出游；而人们在过了一个冬天后，很愿意出去玩，和大自然亲密接触；另外很多景区也适时推出了一些特价活动来吸引游客，这些原因导致了从上周开始，报名咨询春游线路的游客数量大增，呈现出一个“爆发”的趋势，预计真正的爆发会在三月底四月初的时候。

在出游价格方面，3月初到中旬的特价线路较多，一方面是因为还没有进入真正的旺季，另一

方面的春天刚到，景区比较愿意推出一些特价活动来积攒人气。而从三月底开始，价格会开始回升，刘主管在谈到价格时用了“飙升”一词：“主要是住宿的价格，旺季的时候甚至可能是现在的两倍。”

据旅行社方面介绍，今年三月份的出游价格和去年基本持平，略有增长。短线的价格一般都较低，涨幅也并不算大，游客并没有因为这样的涨幅而放弃报名，认为这样的增长是在可接受范围内的。

链接

春游周边好去处

赏桃花

阳春三月，桃花吐妍。桃花的娇美常让人联想到生命的丰润。古人便曾用“人面桃花相映红”来赞美少女娇艳的姿容。桃花很快就要

到盛开的季节了，不妨选个地方去看漫山红遍，看人面桃花相映红。

此外，桃花还总被人们和爱情联系在一起，桃花运便是指得到异

赏梅花



赏油菜花

油菜花乍看之下并不起眼，但大片的油菜花田却有一种别样之美，热情奔放，将大地渲染得得意韵十足。

预计三月底，市民便可出发去欣赏油菜花田了，近年来赏油菜花田颇受人们的欢迎，和油菜花田合张照，显得人们的笑容格外灿烂。婺源的油菜花已是十分有名，而除了婺源，宏村、屯溪老街等地亦可欣赏到灿烂的油菜花海，而兴化的水上油菜花更是别具新意，值得一看。



www.xinkuaituan.com

自游自在
Tourism

现代快报 快团

您身边的票券服务专家



汤山一号温泉电子票
原价158元
快团价108元



HAPPY WORLD
弘阳·欢乐世界
弘阳欢乐世界套票
原价170元
快团价90元
免费快递 货到付款

旅游超市

南京周边1-3日游

踏青线

乐园线

水乡线

祈福线

全部特价发售

咨询订购 400 60 96060 企业团购更优惠 94783555 南京正洪街18号东宇大厦28楼快报客服（沃尔玛旁）